

山东省首届校园戏剧大赛火热报名中

面向全省幼儿园、小学报名,一起让戏剧点亮孩子们的梦想吧

本报济南10月27日讯(记者 王昕珂)10月22日,由齐鲁晚报·齐鲁壹点联合山东省话剧院、山东省戏剧家协会主办,山东省青年表演艺术家协会、世博演艺承办的山东省首届校园戏剧大赛正式启动,短短一周时间就在社会上引起热烈反响,不少幼儿园、小学纷纷电话咨询报名参与。

儿童剧是深受孩子和家长喜爱的休闲娱乐方式,近年来,校园里的戏剧教育备受重视,已成为提升素质教育水平的有效方式,对儿童全面健康发展具有积极作用。在戏剧学习表演过程中,孩子们可以通过各种角色扮演、情景呈现,深刻感受经典故事、名著剧目的精髓,在立体沉浸的体验式教育中了解世界,感悟生活。

为了全面提升少儿艺术

素养,丰富儿童课余文化生活,给优秀校园剧目提供一个展示风采、交流学习的舞台,达到启迪心智、陶冶情操、塑造未来的教育目的,大赛面向全省幼儿园、小学征集报名,通过活动将校园特色教育成果展现给家长及社会,共同感受戏剧艺术的魅力。

本次大赛分设幼儿组和小学组,11月所有参赛剧目将在山东省话剧院及世博演艺进行预赛评选,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者将对比赛全程进行融媒报道,并对所有参赛剧目以短视频的形式,在齐鲁壹点APP进行专题推介,最后综合线上人气及线下评审打分,决出进入决赛剧目。

决赛预计在12月初举行,线上线下结合、省会地市联动,打造一场高水准、高人气的比赛。届时所有进入决

赛剧目同台竞技,并由专业评审团现场打分,评选出各奖项并颁奖。大赛结束后,齐鲁晚报·齐鲁壹点还将择期组织获奖及优秀剧目巡演,让更多孩子及家长感受到戏剧的魅力。

本次大赛报名免费,以幼儿园或小学为单位,经典名著剧目、童话剧、校园剧、课本剧、寓言故事、国学故事、传统文化故事、戏曲等均可,要求主题健康,内容向上,能体现良好精神风貌,鼓励展示优秀原创剧目,每个剧目时间控制在12分钟以内。

各学校可扫描右方二维码在H5末页进行报名,同时可将剧目视频资料发至邮箱qlwbxqb@126.com。所有剧目经过初审后将具体通知预赛事宜。

报名咨询电话:0531-85193136、85196137。



首批幼教壹点号入驻齐鲁壹点

还将开通“壹点问园”专栏,幼儿园园长、教师上线互动

本报济南10月27日讯(记者 王昕珂)10月25日,首批幼儿园壹点号入驻宣讲会在山东大众传媒大厦举行。50余家幼儿园的园长、老师来到齐鲁晚报·齐鲁壹点融媒体中心参观学习,和记者编辑面对面交流,详细了解了齐鲁晚报·齐鲁壹点壹点号和情报站的运作模式,感受齐鲁晚报新媒体的传播魅力。

作为“最懂山东”的客户端,齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点已累计下载量超过2200万,日均活跃用户超过40万,位列“全国稿源单位移动端综合传播力榜”第四名,领跑山东。

怀着对新媒体的浓厚兴趣,大家在工作人员陪同下分别参观了齐鲁晚报·齐鲁壹点产品技术中心、大数据运营中心、虚拟演播间、融媒体指挥调度中心,近距离接



触了齐鲁壹点融媒体环境,切身感受新媒体行业的运作模式并对其有了进一步的了解和感悟。参观结束后,幼儿园壹点号入驻宣讲会开始。

齐鲁壹点壹点号运营总监曹竹青为大家分享齐鲁壹点8.0版的强大功能以及壹点号的推广与运营。通过讲解,各园园长、老师们对壹点号开通、运营有了更细致的

了解。齐鲁壹点情报站事业部的互动编辑牛耘通过精彩案例讲解,带领大家感受“壹点情报站”的互动传播魅力。

最后,齐鲁晚报·齐鲁壹点工作人员为大家讲解了壹点号开设以及相关入驻事宜。齐鲁壹点将结合新媒体发展趋势,不定期组织幼教培训、采风联谊等活动,营造幼教良好氛

围;老师和家长们可借助情报站,发布日常工作中的暖心瞬间,各节点的多彩活动,把幼儿园温暖点滴分享交流;此外,还将开设“壹点问园”专栏,邀请幼儿园优秀园长、教师上线互动,分享教育教学理念,为家长们答疑解惑,借由齐鲁壹点平台,把幼教声音传递给社会各界,为促进幼儿园宣传工作、提升幼儿园美誉度助力。



扫描二维码收看活动精彩视频

齐鲁工业大学启动“一网通”建设工作

本报济南10月27日讯(记者 尹明亮)齐鲁工业大学(山东省科学院)立足“取真经、见真章、求实效”,通过“三学三检八对照”贯通主题教育四项重点措施,统筹推进“不忘初心、牢记使命”主题教育。

在主题教育过程中,齐鲁工业大学(山东省科学院)以科教融合发展检验成效,抓关键少数,促示范引领,实现“科教融合”从学习源头和思想认识抓起,坚定科教融合信念,增强将科教融合改革进行到底的信心与决心。学校在9月底集中利用7天的时间,组织近300名处级干部参加“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班。

主题教育启动以来,齐鲁工业大学(山东省科学院)坚持问题导向和结果检验,切实打通服务师生的“最后一公里”。针对科教融合后业务办理信息化程度不高、师生办事跑腿多的问题,齐鲁工业大学(山东省科学院)启动“一网通”一站式服务平台建设工作,推动各部门单位理清“责任清单、权力清单、服务清单”,以服务事业发展和师生需求为目的,梳理管理流程、推动流程再造,逐步实现网上办理业务的全覆盖,切实做到“信息多跑路、师生少跑腿”,推动机关服务效能和服务水平提升。

齐鲁工业大学(山东省科学院)第一批网上办理业务已于10月中旬率先推出。针对师生反映“报销慢”的问题,学校(科学院)通过人员整合、岗位交流、流程再造,下发财务政策要点和报销标准手册,主动对接基层单位培训等措施,全面提高了报销的速度,真正实现了“一个窗口、一次申请、一次办好”。

“师德初心”学前教育特别报道引关注

“别人家的”幼儿园啥样,动动手指就能看

为进一步唤醒社会对幼儿教师群体的关注、了解、认同和尊敬,今年教师节期间,齐鲁晚报·齐鲁壹点启动了“师德初心”学前教育特别报道,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者先后走进十余所济南市幼儿园,全方位、多角度、融媒体展现优秀幼儿园的办园风采及优秀幼师立德树人的精神风貌,弘扬尊师重教社会风尚。

齐鲁晚报·齐鲁壹点教师节系列活动报道至今已连续举行四年,受到社会各界的广泛关注和参与。今年,本报记者走进幼儿园进行深入采访报道,

激励广大幼师和教育工作者不忘初心、牢记使命,在各自的岗位上取得更好的成绩。

截至目前,齐鲁壹点“师德初心”学前教育专题报道阅读点击量已达三十余万,家长纷纷为幼师们点赞,表示对幼儿园的教育教学理念有了进一步的认知和理解,将同老师们携手共同助力孩子成长。

“师德初心·最美幼师”中,有已经工作三十多年的老教师、有活泼开朗的“孩子王”老师,还有帅气阳光深受孩子们喜爱的男幼师……今年,齐鲁晚报·齐鲁壹点以更丰富的

形式、深入的报道全面展现师德初心的动人故事,广大幼教工作者无私奉献,在平凡的工作岗位上践行着不变的初心。

“师德初心·榜样幼儿园”系列报道带来了超高点击量与关注度,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者走进幼儿园,以图文及视频的形式同时借助新媒体产品“VR探园”,全面展示榜样幼儿园园所环境创设及先进办学理念,全方位报道了一个个和谐温馨的爱童乐园。

本次报道活动已进入尾声,年底将在齐鲁晚报·齐鲁壹点教育盛典上对“师德初心·最美幼师”“师

德初心·榜样幼儿园”进行表彰奖励,进一步弘扬幼教正能量。想了解更多活动报道,您可以扫描下方二维码,了解幼儿园详细内容和精彩视频。

(王昕珂)



扫码观看“师德初心”特别报道